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• nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
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jako normy národní
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práv. CENELEC [a/nebo CEN] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tato norma je založena na souboru požadavků připravených aisbl WEEE Forum a byla přijata CENELEC
po veřejné konzultaci a formálním hlasování v souladu s jednacím řádem CENELEC.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu M/518, který dostal CENELEC od Evropské
Komise a od Evropského sdružení volného obchodu; dokument podporuje základní požadavky
evropské směrnice 2012/19/ES (OEEZ).

Vztah tohoto dokumentu ke směrnici 2012/19/ES je popsán v informativní příloze ZZ, která je nedílnou
součástí dokumentu.
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Úvod

Cílem této evropské normy je pomáhat organizacím, aby

dosahovaly účinného a efektivního zpracování a odstranění odpadních elektrických a elektronických zařízení●

(OEEZ), aby se předcházelo znečištění a byly minimalizovány emise;
podporovaly zvýšení recyklace materiálu;●

podporovaly technologie využití na vysoké úrovni;●

předcházely nevhodnému odstraňování OEEZ a jejich frakcí;●

zajišťovaly bezpečnost a ochranu lidského zdraví a ochranu životního prostředí;●

předcházely předávání OEEZ provozovatelům, jejichž činnosti nejsou v souladu s tímto normativním●

dokumentem nebo se srovnatelným souborem požadavků.

Tato evropská norma podporuje stanovené cíle politiky životního prostředí Společenství. Snaží se
zachovat, chránit a zlepšovat kvalitu životního prostředí, chránit zdraví lidí a využívat přírodní zdroje
obezřetně a racionálně. Tato politika je založena na zásadě předběžné opatrnosti a na zásadách, že
preventivní opatření k minimalizaci škod na životním prostředí by měla být pokud možno aplikována
u zdroje a že znečišťovatel by měl platit.

Tato evropská norma obsahuje požadavky, kladené na zpracování všech druhů OEEZ. V budoucnu
bude podpořena dalšími normami, které budou zahrnovat zvláštní požadavky na zpracování výbojek,
plochých obrazovek, katodových trubic (CRT), fotovoltaických panelů a dalších zařízení, která obsahují
těkavé fluoruhlovodíky nebo těkavé uhlovodíky, a další způsoby sběru a logistiky, včetně opětovného
použití. Kromě toho bude tato norma podpořena technickou zprávou, která poskytne podrobnější
porovnání normativních požadavků na zpracování, odvozených přímo z úředního textu směrnice
2012/19/ES, zejména z Přílohy VII, s dobrovolnými požadavky na zpracování, které jdou nad rámec
přísných požadavků směrnice 2012/19/ES.

Tato evropská norma byla vypracována, aby podpořila evropskou legislativu, proto používá některé
termíny definované v evropském právu. Aby bylo zajištěno, že definice používané v této normě jsou
shodné s definicemi v zákoně, jsou tyto termíny označeny jako „nedefinované“, což znamená, že tato
norma definici neobsahuje, a „Poznámka k heslu“ uvádí, který zákon obsahuje zákonnou definici
a termín, jak je definován tímto zákonem.

1 Rozsah platnosti

Tato evropská norma je použitelná na zpracování odpadních elektrických a elektronických zařízení
(OEEZ). Tato norma bude doplněna například normami, které se týkají konkrétních zařízení.



POZNÁMKA Tato evropská norma je určena k tomu, aby zahrnula OEEZ, která vznikají z elektrických
a elektronických zařízení, uvedených v příloze I a příloze III směrnice 2012/19/ES.

Tato norma se použije na zpracování OEEZ dokud není dosaženo stavu, kdy přestává být odpadem
nebo dokud není OEEZ připraveno k opětovnému použití, je recyklováno, využito nebo odstraněno.

Tato norma se vztahuje na všechny subjekty, které se podílejí na zpracování, včetně manipulace,
třídění a skladování OEEZ.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


